XIIème LEGISLATURE

IIIème COMMISSION PERMANENTE DU CONSEIL

(Aménagement du territoire)

PROCES-VERBAL DE LA REUNION N. 81 DU 11 OCTOBRE 2006

BORRE Fedele 

(Président)

(Présent)

FEY Marco


(Vice-président)
(Présent)

LANIECE André

(Secrétaire)

(Présent)

CHARLES Teresa




(Présent)

FERRARIS Piero




(Présent)


STACCHETTI Elio




(Présent)
VENTURELLA Ugo




(Présent)
M.me Silvana CERISE, Chef du Service des Commissions du Conseil, assiste à la réunion. M. Ezio MONTROSSET assure le secrétariat.

La réunion est ouverte à 9h05, à Aoste, dans la salle Commissions de la Présidence du Conseil régional, pour l’examen de l’ordre du jour suivant:

1)
Communications du Président

2) Projet de loi n. 128 présenté par le Gouvernement régional concernant: “Disposizioni in materia di elettrodotti.”. Rapporteur le Conseiller BORRE.
3) Proposition de loi d’état n. 4 présentée par les Conseillers régionaux Sandri et Bortot concernant: “Modificazioni alla legge 27 dicembre 2002, n. 289 (Legge finanziaria 2003).” . Nomination du Rapporteur. 


Le Président BORRE ayant constaté que l’assemblée est légalement constituée, déclare la séance ouverte pour l’examen des points inscrits à l’ordre du jour selon les termes du télégramme réf. n. 8108 du 6 octobre 2006.


Propose d’examiner le point inscrit au n. 2 de l’ordre du jour.


La Commission concorde.

PROJET DE LOI N. 128 PRESENTE PAR LE GOUVERNEMENT REGIONAL CONCERNANT: “DISPOSIZIONI IN MATERIA DI ELETTRODOTTI.”. RAPPORTEUR LE CONSEILLER BORRE.

* * *


On certifie que M. Alberto CERISE Assesseur au Territoire à l’Environnement et aux Ouvrages publics, M.mes Liliana CAZABAN fonctionnaire et Denise ZAMPIERI Conseillère du même Assessorat et M. CAPPIO BORLINO fonctionnaire de l’ARPA prennent part à la réunion à 9h05.

* * *


L’Assessore CERISE informa che il disegno di legge in oggetto si prefigge l’obiettivo di riordinare un quadro normativo disorganico, rammenta che la Regione è competente in materia per gli elettrodotti con tensione nominale sino a 150 kV.


Procede nell’illustrazione  dell’articolato punto per punto, presenta degli emendamenti riguardanti le disposizioni transitorie e finanziarie.


Il Consigliere VENTURELLA chiede, in vista della liberalizzazione del mercato dell’energia, se la Regione sia in possesso degli strumenti normativi per gestire tale evenienza.


L’Assessore CERISE risponde affermativamente.


Il Consigliere VENTURELLA domanda se non sia opportuno che all’interno della Conferenza dei Servizi sia presente un esperto faunistico, e se non sia possibile prevedere l’eliminazione degli elettrodotti dai pressi delle maggiori vie di comunicazione, cita, ad esempio, la linea T209.


L’Assessore CERISE rammenta che nella Conferenza dei Servizi è presente il Servizio forestale, fa presente che Terna ha l’obbligo di presentare annualmente dei piani di risanamento. 


Il Consigliere VENTURELLA chiede se l’Arpa sia in grado di far fronte alle nuove competenze che gli vengono assegnate.


Il Sig. CAPPIO BORLINO risponde che per l’Arpa, a seguito dell’approvazione del disegno di legge in discussione, ci sarà un aumento del carico di lavoro, ritiene, tuttavia, che all’interno della struttura siano presenti le professionalità necessarie all’espletamento delle nuove competenze.

* * *


On certifie que M. CERISE, M.mes CAZABAN et ZAMPIERI et M. CAPPIO BORLINO quittent la salle de réunion à 9h55.

* * *


La Commissione, dopo una breve discussione rinvia l’espressione del parere e delibera di audire in una prossima riunione Deval S.p.a., Coop. Forza e Luce, Confindustria Valle d’Aosta e CPOE – Comitato Prevenzione Onde elettromagnetiche.

PROPOSITION DE LOI D’ETAT N. 4 PRESENTEE PAR LES CONSEILLERS REGIONAUX SANDRI ET BORTOT CONCERNANT: “MODIFICAZIONI ALLA LEGGE 27 DICEMBRE 2002, N. 289 (LEGGE FINANZIARIA 2003).” . NOMINATION DU RAPPORTEUR.


Le Conseiller FERRARIS se propose rapporteur de la proposition de loi d’état en question.


La Commission concorde et fixe en 30 jours le délai pour la présentation du rapport.


La Commission décide d’entendre le Président et le Directeur du Parc National du Grand Paradis et les organisations syndicales Cgil, Cisl, Savt et Uil.

* * *


On certifie que le Conseiller STACCHETTI prend part à la réunion à 10h10

* * *

COMMUNICATIONS DU PRESIDENT


Il Presidente BORRE propone di audire nel corso di una prossima riunione la Fondation Grand Paradis e di richiedere, all’Ufficio di Presidenza, l’autorizzazione ad effettuare un sopralluogo al parco Bayerischer Wald di Regen (Germania), struttura considerata tra le maggiori nel settore, al fine di approfondire le tematiche connesse ai parchi faunistici. 


La Commission concorde.

Le Président clôt la séance à: 10h15.

Lu, approuvé et soussigné


le president
le conseiller secretaire

            (Fedele BORRE)
  
    (André LANIECE)

Le fonctionnaire secretaire
(Ezio MONTROSSET)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Le présent procès-verbal a été adopté le:13/12/2006
